

Информация о проделанной работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма за 2023-2024 учебный год В МКОУ ХНОШ им Мусаева А.М.

Работа по безопасности ДДТТ в 2023-2024 уч. году проводилась в соответствии с планом профилактической работы по предупреждению ДДТТ, планами ВР классных руководителей, в соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения».

В начале 2023-2024 учебного года на административном совещании был утвержден план профилактической работы по предупреждению ДДТТ, мероприятия которого строились с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцировались по возрастным периодам.

На педагогическом совете в августе 2023 года были проанализированы итоги работы по профилактике ДДТТ за 2022-2023 учебный год и определены конкретные задачи на текущий 2023-2024 учебный год. Был проанализирован положительный опыт работы отдельных классных руководителей и других педагогов, которые используют широкий спектр форм и методов работы по пропаганде безопасности на дороге: беседы, встречи с работниками ГИБДД, вечера, игры, тренировочные тесты.

Классными руководителями 1-4 классов, администрацией проводилась просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-4 классов, выпуск и размещение в школе информационных листов по БДД (согласно плану ВР класса).

Особое внимание уделялось работе с родителями, использовались разнообразные методы и приемы.

Пример взрослого, вовремя сделанное им замечание о том, как вести себя на улице, может сохранить ребенку здоровье, а самое главное - жизнь.

На первом этаже школы расположен уголок безопасности. Большое воспитательное значение имеют листовки и просветительские мероприятия, которые учителя размещают в социальных страницах.

- Памятка пешеходу;
- Родители, обратите внимание!
- Схема безопасного маршрута в школу;
- Если случилось несчастье, куда позвонить.

В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, большое значение придавалось внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы в течение года принимали участие во многих конкурсах, соревнованиях на базе школы.



14 сентября 2023 года в школе прошло профилактическое мероприятие «Посвящение в пешеходы». Цель мероприятия – расширение представлений учащихся 2- классов о правилах поведения вблизи дорог, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода. Координатор ДОО вместе с помощниками обучающимися 4 класса подготовила и провела викторину загадки ПДД, игры – ловушки. Клятву юного пешехода первоклассники произнесли вместе с членами отряда ЮИД. На мероприятии присутствовал инспектор ГИБДД по Буйнакскому району Акаевым Д.А. Он дал полезные советы первоклассникам.



В октябре 2023 года обучающиеся школы приняли участие во Всероссийской



олимпиаде безопасности дорожного движения. Всего в Олимпиаде прошли задания – 115 обучающихся 1-4 классов, что составляет более 70% обучающихся.

В октябре в нашей школе прошли выездные интерактивные занятия в рамках проекта «Лаборатория безопасности».

19 ноября 2023 года обучающиеся школы приняли участие в акции «Всемирный день памяти жертв дорожно – транспортных происшествий». Основной целью Всемирного дня памяти жертв ДТП является привлечение внимания общественности к проблемам безопасности на дорогах. Обучающиеся нашей школы по руководством координатора ДОО Алиева К и инспектора Акаева Д. раздавали листовки водителям.



20 ноября провели родительское собрание с инспектором ГИБДД Акаевым Д.А.



В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся: подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах. На родительских собраниях освещались следующие вопросы: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверится самостоятельное движение в школу и обратно».



В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводилась методическая работа с педагогами. Вопросы изучения ПДД рассматривались на педагогических советах, на совещаниях классных руководителей.



Отчет подготовила Координатор ДОО Алиева К.В.